
  

 

 

Notulen MR vergadering 1 

 
Datum 09-10-2023  

Tijd 19.30 uur – 21.00 uur 

Locatie Basisschool de Nieuwe Linde 

Postelein 2, Oisterwijk  

Aanwezig MR: Maddy, Rose (digitaal), Evy, Chantal 

Directie/bestuur: Ellen, Robert  

Notulen Evy 

 

Stand van zaken actiepunten:  

- Rotaryproject gaat niet door. 

- Ideeënbus: actiepunten in de lijst gezet 

- Correctie vergaderdatum: maandag 13 mei is de juiste datum.  

Directiezaken:  

- Wetswijziging MR besproken: school moet MR wijzen op instemmingsrecht en heeft 

informatieplicht naar de MR. 

- Jaarverslag (2022) (inclusief onderwijskundigjaarverslag) doorgenomen (goedgekeurd door 

de accountant).  

- Groeikracht; subsidie is toegekend en het team heeft de eerste studiedag al gehad.  

Groeikracht is gericht op kwaliteitsverbetering van het onderwijs en bestaat uit inhoudelijke 

werksessies op basis van onderzoek. Na de herfstvakantie gaat het team aan de slag met het 

eerste doel: “Ontspannen kinderen door een dynamische schooldag.” 

- Aanstelling onderwijsassistent is vergroot naar fulltime, middels de groeikracht subsidie. 

Doel: ruimte bieden om bij elkaar te observeren en elkaar feedback te geven op lessen. 

- Vrijwillige ouderbijdrage; er is een mooi bedrag aan donaties binnengekomen. Dit bedrag 

wordt gereserveerd voor de ontdektuinen. De MR is hiermee akkoord.  

Bestuurszaken: 

- Meerjarenbegroting en specifieker de begroting 2024 is doorgenomen en besproken. 

- Concept IHP (integraalhuisvestingsplan) gemeente is besproken  

- Cohort onderzoek; Hiervoor is DNL aangemeld. NRO (bekend van groeikracht) analyseert 

a.d.h.v. anonieme leerlingresultaten of de resultaten te verwachten zijn, als je kijkt naar 

leerlingpopulatie. Ouders krijgen een brief met hierin de vraag of ze hieraan mee willen 

werken.  

Evaluatie ouderboekje: 

- Er is een deel teruggekomen, maar een groot deel ook nog niet. We sturen een herinnering 

uit via Parro.  

Interne organisatie MR: 

- Interne organisatie besproken. Doorgeschoven naar volgende vergadering. We gaan in ieder 

geval door met een vergaderstructuur in twee delen, waarbij directie/bestuur één deel 

aanwezig is. 


